

不用银钱，不用价值

美国，印第安纳州，杰弗逊维尔

1959年8月2日星期天

1 今早能再次回到我们教会来，实在是荣幸。我想知道，刚才内维尔弟兄说，后面许多人听不到声音。现在你们能听得清楚吗，你们在后面的？可以吗？好的。我个子小，所以我必须要大声说话，人们才知道我在这里。

我想起过去我在公共服务部门工作的时候，有一次，我正在走上台阶，我过去常常穿着那种带大头钉的靴子，用于在高压线路上行走。我正走上台阶，我的一个朋友伊霍特太太，她正坐在电话总机那里。我肯定，那里的金瑟尔先生应该对她很了解。所以，伊迪丝说：“比尔，你个子很小，但却是我所见过的最会制造噪音的人。”当时我正穿着大头钉的靴子噤噤地走上台阶。

我说：“瞧，伊迪丝，我个子太小了，所以得弄出点声音来，好让人知道我来了。”

2 瞧，我刚刚进去打了个电话。内维尔弟兄告诉我说，我们的好朋友罗伊·罗伯逊弟兄今早不能来参加聚会，因为他生病了。他有一颗包埋牙，那颗牙引发了感染，就使他发烧了。我想，他要马上把那颗牙拔出来。对我们这里的人来说，罗伊就像是一个父亲，我们都爱他。我说：“罗伊弟兄，再过几分钟我就要去聚会了；”我说：“今早我会请全教会的人都为你祷告，”明天，他要去把这颗牙搞好；那颗牙齿长歪了，或者说没长出来，所以医生必须得把它挖出来，把它拔出来。

3 你们大家都知道，罗伊弟兄是二次世界大战的老兵，差不多被打得浑身粉碎了，若不是由于神的慈爱，他根本就不可能活下来。他在死人堆中躺了很长的时间；胳膊这里被炸烂了，双腿也被炸烂了，两处的主要神经都死掉了。那医生说：“即便他活下来，他也一步路都走不了了。”但是，靠着神的恩典，他每天都在做工，爬高爬低，等等。神很恩待他，因为他是个好人，我们也都爱他。我们并不是都……

即便我们活得正确，也不意味着我们对患难就是免疫的。老实说，这更意味着一切的患难都在路上等着我们了。“义人多有苦难，但耶和华救他脱离这一切。” [诗34:19] 这才是那荣耀的部分。

4 所以，我们今早要为罗伊弟兄做一个特别的祷告。我想知道这里是否还有谁想要接受祷告的，想要在祷告中蒙纪念的，只要举起手来。好的，很好。如果你们愿意，让我们站起来一会儿，来做一下祷告。

5 主啊，我们今天在这安息日的开始来到你面前。现在太阳正按照轨道划过全世界，按照它所预定的带给万物亮光 and 生命。在这聚会的开始，我们是你的教会的一部分，已经被呼召来举办这些医治聚会，要医治人的身体，成就我们可称颂的主的愿望和心意，他为我们过犯受害，因他受的鞭伤，我们得了医治。在聚会的一开始，我们祈求你，当聚会在唱诗中展开双翼，我们的心也开始被提升起来时，今早，主啊，我们要纪念我们亲爱宝贵的罗伊·罗伯逊弟兄，他是你谦卑的仆人。我们知道，你曾在战场上存留了他的性命，你一直都恩待他。今天，他正遭受痛苦，以至于他都不能来参加聚会。

6 主啊，当他们在约翰·马可的家里祷告时，有一位天使去到牢房里，就是彼得被囚禁的地方，然后就神秘地打开了牢房的门，把他救了出来。

哦，主啊，你仍旧是神。今早，那些天使都在等候你的命令。我们祈求，主啊，当我们在神的家里祷告的时候，愿那些天使下到罗伯逊弟兄的家。他的愿望是来到他在这里的位置上，但疼痛抓住了他。愿神的天使去解救他，使他痊愈，这样，他就能再次在神的家里尽他的份。

7 其他的人也历经了艰难，他们生了病。我们看见一个老年妇人，她脚步踉跄，当她准备坐下来时，手举了起来。她来到神的家里，是为要得医治。求你应允，主啊，愿她像年轻的妇人一样，充满活力、脚步轻快地走出去。

其他所有举起手的人，他们许多人来到这里，是因为经上记着说，就是前面所引述过的，“义人多有苦难，但耶和华救他脱离这一切。”今天，愿我们飞进信心里，飞入信心的膀臂中，那会救我们脱离这一切的疾病和痛苦。当聚会结束时，愿我们中间没有一个人是软弱的。

求你应允，主啊，愿每一个不信的人都能成为信徒。当我们思想你的道时，愿圣灵拿起这道，把它放入我们心里，并在那里浇灌这道，直到它结出这道的果子。求你为我们成就这事，主啊，因为我们谦卑地低着头，并奉耶稣的名求，阿们！（大家请坐。）

8 在开始今早这个聚会的信息之前，我想让你们把这点更牢地记在心里。如果你们谁有假期，想要去参加那些聚会，它们将在俄亥俄州的米德尔顿举行，从星期一开始，一周的时间；聚会将在那些营地里举办。

你知道那些营地的名称吗，吉恩？ [原注：吉恩弟兄说：“在米德尔顿城外十二英里的地方。”] 萨

利文弟兄……米德尔顿是个小城，我猜它就跟杰弗逊维尔差不多大。那是个篮球比赛中心，萨利文弟兄是那里的牧师。那里任何一个全福音教会都能告诉你那营地在哪里；这次聚会将有六十来个教会一起合作。

9 在营地那里将有许多小屋子，人们告诉我，那些屋子会用来接待想要去的人住。那些聚会将从星期一开始，一直到星期六，共有六天。星期天不会有聚会，因为其它教会的人，他们就能去参加他们固定的聚会。也许每个晚上都会有医治聚会或为病人祷告。邀请大家都去。聚会将从八月十日开始，一直到十五日，从星期一到星期六。如果你有假期，有即将到来的假期，而你也希望用这样的方式来度过你的假期，那么，我们肯定很高兴你能来参加。

10 我也想鼓励那些还没有照着基督徒的洗礼方式受洗的人，今早能留下来，仔细思想一下这点。做好准备参加要在大约四十五分钟后举行的施洗事奉，我想是的。施洗将在这个教堂里举行。

我们很想鼓励人们照着基督徒的洗礼方式受洗，因为知道这对得救来说是基本的。因为这是由我们的主所写的，他最后的吩咐，他给教会最后的吩咐，或当他最后吩咐教会时，他说：“你们往普天下去，传福音给凡受造的听。信而受洗的，必然得救。”[可16:15-16]所以，我们知道，这是最基本的，即我们要藉着浸洗来受洗。

11 我们很高兴为你们做这样的服侍，为任何心里坚信耶稣基督是神儿子的人；他受死为了拯救罪人，你就是他受死要拯救的那一位；并且你也想要来奉耶稣基督的名受洗，使罪得赦；你向这个世界表明，你相信你的罪得赦了，你现在要成为主耶稣的一个门徒，站稳你的立场。

12 如果你没有教会可去，我们很高兴你来与我们一起团契。我们这里没有任何会员，这是一个向每个基督的身体和宗派开放的教会。我们是跨宗派的；我们的门向所有的人敞开，不管他们是谁，什么肤色、种族或信条。我们欢迎每个人。“凡愿意的，都可以来。”如果你没有别的教会可去，我们很高兴你来与我们一起团契。你不需要加入什么；教会的门一打开，你就可以进来，与我们一起团契。你所需要的就是这些，只要像那样过来就行了。只要带着一个敞开的心而来，全力以赴，也帮助我们，因为我们是向着神国的缘故奋力向前。因为我们确实相信，那时刻就近在眼前了；到那时候，圣经里所讨论的一切事都要应验。

13 毫无疑问，你们许多人都读了赫鲁晓夫那天在联合国上的声明。这是一个朋友从一份加拿大的报纸上给我引述的。赫鲁晓夫说：“如果真有一位神的话，他会再次把你们这些资本家从殿里清扫出去，就像他起初所做的那样。”所以，你可以读出字里行间的意义了，“他准备好要再次清扫那殿了。”这话竟然是从一个共产主义者的口里说出来的。然而，他说出了一些东西，没错。就是起初的那些资本家导致了这个灾祸，我们是资本家。

14 我听到我们亲爱的牧师内维尔弟兄，那天早上他对电视或电台上的节目做了一个评论，这点一直萦绕在我的脑子里；我就是忘不了它。昨晚我把这点告诉了我的一个朋友。那就是这点，将会……当地上的圣灵被取去以后，那个形式化的教会宗教还会继续下去，它看不出有什么分别。你曾经……有多少人听过这点？[原注：会众说：“阿们！”]那不是令人惊讶吗？他们不晓得圣灵，所以当他走的时候，他们也不会知道，他们还是照样继续下去。当最后一个人被印进了基督的身体里后，他们还是照样继续带领人归主，因为他们不晓得圣灵是什么。他们形式化的宗教将会一如既往地继续下去。呐，这个对你可能并不像我那么深刻，但这话确实让人很震惊。即，他们会偏离到一个地步，只剩下一些宗教的仪式，甚至最后他们根本都不会去想念圣灵，因为他们从一开始就不知道圣灵是什么。

15 求神怜悯我们。弟兄，我的愿望，是要在今生活到一个地步，哪怕有一丁点使主担忧的事，我心里都会知道；如果我做什么使主担忧的事，我要能立刻就感觉出来，明白吗？更不用说他不在了，如果他不在地上了，我也不想要在地上了。那时我也想要走。是的，先生。因为在施恩座上将不会再有宝血了；那将是黑暗、烟雾和漆黑一团。到那时候，圣所里再也没有律师来为我们的案子辩护了。你知道圣经说到了这点吗？圣所里充满了烟雾。施恩座上不再有宝血了，接下去就是审判了。

若主愿意，今年初秋的什么时候，愿主赐给我们几个晚上的复兴，我已经想好了，我想要讲那本《启示录》，查考一下这本书，把整本《启示录》串一遍，来讲论这点。

16 呐，今天，我知道许多人来到这里是要接受祷告的。我的办公室今天或是这个星期关门。有一些人来了，没有机会在那里接受祷告，因为那几个小伙子离开了一天多，去休息了。他们有许多工作要做，他们自己的工作，加上本教会的工作，打给我的许多电话等等。这很快就会让你紧张的，所以，就是因为这原因。我知道，我得偶尔出去哪里一下，做点其它的事，我知道他们也得这样。所以他们打电话给我，我就说：“我想这没问题。”过一会儿，我们就会为病人祷告。

17 我想，我们该从神的道中读一些经文。现在，如果你们有圣经，让我们翻到《以赛亚书》。我喜欢看到你拿着你的圣经来读，我读过了，我们读的虽然只是一、两句的神的话语，它也还是神永恒的、不朽坏的道；它永远不能废去。《以赛亚书》55章，题目是：“永远的救恩。”

1 “你们一切干渴的都当就近水来，没有银钱的也可以来。你们都来，买了吃；不用银钱，不用价值，也来买酒和奶。2你们为何花钱买那不足为食物的？用劳碌得来的买那不使人饱足的呢？你们要留意听我的话，就能吃那美物，得享肥甘，心中喜乐。3你们当就近我来，侧耳而听，就必得活。我必与你们立永约，就是应许大卫那可靠的怜悯。

我想要就这个题目给你们讲一会，“不用银钱，不用价值。”

18 在我们这个时代，有太多可供娱乐的东西了；有太多的东西把人们引诱到那些我们称之为宴乐的事情上，这些东西是给所有的人和各种年龄的人的。

有很多娱乐是给年轻人的：新潮的跳舞、摇滚乐的舞会，还有在舞会时播放的音乐等。这一切都引诱人去娱乐。

我不在乎一个孩子是在一个多好的家庭里被养大的，不管他如何受教导要去做正确的事，如果孩子没有得到新生的经历，他一听到那种摇滚乐，马上就会被吸引。因为他一生出来，在他里面就有一个属血气的灵。今天，魔鬼的能力如此巨大，它会吸引住那个小家伙的灵。

19 对那些拒绝新生的成年人来说，这更该有何等的吸引力啊！因为只有当你的生命被改变了，你悔改信主了，得到了新生，进入神的国里，否则，你的本性里就还是有这些属世的东西；不管你多虔诚，除非你里面被改变了。你可以敬拜神，很虔诚，但还是会有某种吸引力在吸引你，因为在你里面的那个犯罪的老我和罪的欲望还没有死掉。

但是，一旦让基督坐在你心的宝座上，那些东西就不会再搅扰你了；因为他比那些东西大多了。

20 我无法说出这个人的名字来，因为我现在想不起他的名来了，但你们许多人都会记得他。他们说，在一个海岛上，一些男人会埋伏起来，而一些女人会出去唱歌。她们的歌声如此的有挑逗性，以致那些水手驾船经过时，就会开进去，然后，那些伏兵就会抓住那些毫无防备的水手，杀掉他们。后来，有一个伟人要从那里经过，他让他的水手把他绑在桅杆上，在他的嘴巴里塞了东西，这样他就无法喊叫；然后又在他水手们的耳朵里塞上耳塞，这样，他们航行经过的时候，就听不到那歌声了。那些女人出来跳舞、喊叫、唱歌，哦，真是太迷人了，以致他把手腕上的皮都磨掉了，他对着水手大喊：“开进去，开进去。”但他们听不到他的喊声，因为他们的耳朵都塞着耳塞。

21 后来，他把船开到了一个地方，他们就给他解开面罩，或给他的手松绑，他也把他们的耳塞拿掉了。在那里，当他走在街上时，他听到了一个音乐家的演唱，这歌声远远超过了另外的一个；当他再次从那里经过时，他们说：“哦，伟大的航海家，我们还要把你绑在桅杆上吗？”

他说：“不，不用管我；我已经听到了更伟大的歌声，所以它再也不会搅扰到我了。”

对于一个重生的基督徒来说，也是这样，他们找到了某种比摇滚乐和这世界的娱乐伟大得多的东西。他们是以圣灵为乐，这个伟大得多了，直到这世界对他们来说都是死的了。

22 但当你去到那些廉价的娱乐中时，你必须记住，你要花很多钱才行。一个小伙子带他的女朋友去参加这些派对，参加这些舞会等等，要花掉他整个星期挣来的钱。那些想要寻找宴乐、到啤酒吧里去的老年人，想借着喝酒把一个礼拜的忧愁除掉，他们得花很多钱。他们从这里得到了什么呢？他们得到的只是心痛。

23 记住，某一天，你要因这事在神面前交账的。“罪的工价乃是死。”在地上，这种东西什么也不能带给你，那只是一个虚幻的海市蜃楼。借酒消愁，只会愁更愁；罪带来死，只会死上加死。你最后的账单将使使你与神永恒隔绝，进入火湖里。你无法得到任何东西，只会失去。

那时神会问你这个问题：“你为何把钱花在这些不能使人饱足的东西上呢？你为什么要那样做呢？”

是什么使男人想要那样做呢？他们花掉他们所有的钱财，花掉他们所赚来的全部钱财，去买酒来喝，给某个与他们厮混的女人买衣服，或花在某种属世、淫荡的宴乐中。

但圣经告诉我们，并吩咐我们来到神面前，来买永恒的喜乐和永恒的生命，不用银钱，不用价值。

24 那些东西无法使人饱足，它们的结局就是永恒的死。它要花掉你积蓄起来的所有钱财，去成为娱乐圈的名人，或笑星或无论是什么，或成为受欢迎的女孩，或无论什么。那样做要花掉你所有的积蓄。要穿最高档的衣服，做世人所做的那些事，这只会让你收到一张永远被定罪的账单。

25 那时神会问：“为什么？”在审判的日子，当我们被问到为什么我们要那样做时，我们该怎么回答呢？我们的回答会是什么呢？对摩登的美国来说，那回答会是什么呢？他们说自己是基督教的国家。在一整年的时间里，他们花在威士忌酒上的钱比花在食物上的还要多。你们为何把钱花在那样的东西上呢？然而，政府却会因为五美元的税而把你投进监狱里，你把这五美元交给了某个机构，而那个机

构可能手续不全，不允许接受税钱并送到海外的某个宣教士手中。某一天，我们会被问道：“你为何那样做呢？”

26 我们是个基督教的国家，送出几十亿美元给外面那些人，想要换取他们的友谊；而现在，他们却拒绝了。难怪赫鲁晓夫说：“如果真有一位神的话，他就应当再次清扫他的殿。”那些异教徒都做出这样的声明，这真使我们蒙羞。这是何等可笑的一件事！而我们还称自己是基督徒。

神说：“来吧！来买永生，不用银钱，不用价值。”永生，永永远远活着，而我们却转过背去不理他，并当面取笑他。在那日，我们该怎么办呢？那将会是什么结局呢？

如果神给我们事情去做，并赐给我们钱财，使我们成为天底下最富有的国家，那么，神将要问我们，我们是怎么对待这些钱的。我们为何花钱去买那不能使人饱足的东西呢？不但对一个国家是这样，对每个人也是这样：每个人都会得到从几分钱到几百万美元不等的钱。

27 人彼此残杀……最近我读到了一篇文章，讲到有两个小伙子在一个狩猎营地里做工。一个有五个孩子，另一个有两个。其中一个不得不被解雇。其中一个小伙子，那个有两个孩子的，哦，是有五个孩子的父亲，他觉得他比那有两个孩子的人更需要工作，就在跟他去打猎的时候，从背后开枪打死了他。

金钱，就是这种国家，这种情感；就是这种灵在控制着人们。

所以，你可以看到，得到新生是多重要。“你必须重生；必须要这样。要来我这里买，不用银钱。”

你不能说：“我没有钱。”你不需要钱，它是免费给你的。

28 我们美国人如此倾向于用钱来铺平一切的道路。那是我们的口号：“我们为这些东西买单，我们有钱。”向那些贫穷的国家等亮出我们的美钞。你去到那些国家，看见游客进来，每个人都阔气十足。他们迎合那些美国人。那些东西在神面前是污秽的。那买不来我们通向天堂的路。但在美国，我们做什么都得花钱。

你去到餐馆吃晚餐；如果你不放一点钱在桌子上，作为给女招待的小费，她就会紧绷着脸，而她打工的那家餐馆已经付给她工资了。而且小费至少是账单的百分之十或更多一点。如果你没有给小费，那女招待就会瞧不起你，把你看作是个一毛不拔的人或某种吝啬鬼。她已经有工资了。我认为这样做是可耻，丢脸。我认为，这会给这个国家一个很差的评价。在以往，好的人，好的地方，是不会允许这样做的。但这一切都归到了一种强大的灵底下。

29 我坐火车出差。一个行李员……我一手拿着一个小公文包，另一只手提着行李箱，胳膊下夹着剃须用的包，正在走路。那个行李员走过来，说：“我能帮你拿吗？”

我说：“哦，我要上那列火车，先生，非常感谢。”哦，那大约只有三十码。

他说：“我来拿，”他就把那几件行李拿了过去，往前走了。

哦，当他走过去的时候，我想：“也许，我知道他是有薪水的，但我还是给他半美元吧。”他拿着我的东西可能有，就说有一分钟的时间吧，他从那里走到火车上，大约就像从这里到这个教堂的最后面。我先上了火车，就伸手下来要拿包；我给了他半美元。

他说：“等一等。”

我说：“怎么回事，先生？”

他说：“我给你提了三个包。”

我说：“是的，先生，没错，但有什么问题吗？”

他说：“我拿一个包至少要二十五美分，你还欠我二十五美分。”

瞧，这就是美国文化；做什么事都要付钱。

30 你开车，要是掉到了沟里，然后你去叫人把车拉出来，那你就等着付钱吧，因为他们会找你收钱的。如果是拖车的人来拉车，他会按每英里多少收你的费。如果是农夫来，十有八九，他会开拖拉机来，收费会比前面那个更多。

你干什么事都得付钱，什么东西都是“付钱！钱！付钱！钱！”

然而，罪把你扔进了一个何等大的深沟啊！谁能救你脱离那罪的深沟呢？但神能救你脱离那罪的深沟，不用银钱，不用价值，因为根本没有人能把你救出来。

如果你没有付足那个帮你拖车的人，你的车就会一直呆在沟里。你必须要有钱，不然你的车就要呆在沟里。

31 但你掉进了一个最可怕的深沟，是魔鬼把你扔进去的，即罪和不信的沟。神甘心把你拉出来，不

用银钱，不用价值。然而你还是要躺在那沟里，在罪里打滚，甚至都不想要呼求主。

当你叫来拖车的人，通常他们会把一条大链子一直伸到沟里，绑在保险杠或什么地方，然后就开始转动曲柄。然后，那辆车就开始用力拉，马达开始运作，把你拉出来。

32 当神发现你落入了罪的深沟时，又听见你在呼求他，他就赐下一条链子，绑在各各他，即神的爱上，然后用它钩住你的心，开动圣灵的大能，开始拉。你一分钱都不用付，然而，我们却躺在那沟里，因为我们口袋里的钱无法支付那个费用。我们美国人以为拿我们口袋里的钱就能支付那费用，但你支付不了。它不用银钱，也不用价值。你不是在教会里付钱，耶稣已经在各各他付清了。但人们对此感到羞耻，他们想要用自己的方法去付清。神提供了一种方法让你去得到它，而且那是免费的，只要你想要。

33 通常，当他们把你从沟里拉出来时，你全身都被刮伤了，不得不到医院去。在医生要开始给你治疗之前，什么事还没做之前，他们会问：“谁来付医疗费？如果我们要把伤口缝起来；如果我们要抹上油，给你打预防针，防止你的血液中毒，那么，你有买医疗保险吗？”在做什么事之前，钱必须要先到位。

34 但我们的主用他爱的链条绑在你的心上，把你从罪恶的深沟里拉出来的时候，他就医治了每一颗破碎的心，除去了所有的罪。那账单被扔进了忘记的海洋里，不再记得你的债了。“来吧，不用银钱，不用价值。”不管你伤得多重，被压伤得多厉害，不管你的家人做了什么或你做了什么，都不用再付账单了。他医治了伤心，除去了你的一切痛苦。“他为我们的过犯受害，为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚，我们得平安；因他受的鞭伤，我们得医治。”这全都是免费的。

可是我们却不愿接受它，这是因为我们被那错误的灵控制着；我们被一个国家的灵、世界的灵控制着，而不是被神的灵、圣灵所控制，圣灵带领我们，引导我们去到一切的真理上，使圣经成为真实。

35 不久前，我与一个不信者谈话，他说：“想想这点，伯兰罕先生，在这悲惨的一生中，我们唯一所拥有的，能使我们得救的东西，就是这些古老的犹太经书。”

“哦，”我说：“先生，这可能是你所拥有的全部，但我所得到的远不止这些。我拥有那位写下这经书的圣灵，他证实了那经书，并使每一个应许都成就。”他不知道如何去接受那个。

瞧，你必须来买，不用银钱，不用价值；不需要你花一分钱，那是白白的，愿意的，都可以来。神必会把你从沟里拉起来。

36 这就像在美门的那个人一样，他在母腹里就被魔鬼扔进了沟里，魔鬼使他的脚瘸了。他的谋生手段就是向路过的人讨钱。那天早晨，当他坐在那门口时，他看见两个五旬节的传道人走了过来，他们身上一文钱都没有，因为彼得说：“金银我都没有；”一文钱就是最小的银钱，“金银我都没有。”

我想，那个人可能会这样想：“我不用伸出讨钱的碗了；”也许他想要存上足够的钱。他四十岁了，也许他想要存上足够的钱，这样医生就能给他做一副走路用的托架，因为他的踝关节很无力。也许他需要一些钱，能够挂号排队，让医生给他做一个支架。所以，他肯定不需要把讨钱的碗伸向这两个身无分文的五旬节传道人了，因为他们太穷，不可能有机会从这两个人那里讨到钱的。

37 但当他看到他们的脸时，一个是年轻人，满面红光；另一个则是年纪老迈，皮肤都发皱了；当约翰，当彼得和约翰走到那门口时，他在那个年轻人身上看到了某种东西，那人脸上的红光比常人更光亮一些。他看到在那个加利利人的皱纹和关心下（日头已把这个老渔夫的脸都晒黑了），有着一种说不出、满有荣光的喜乐。他看到了某种似乎不一样的东西。

你知道，在基督信仰里，有一些东西会使人看上去有所不同。他们是世上最漂亮的人。

38 那人举起碗来，又缩了回去。彼得，那个最老的使徒，他说：“金银我都没有。”换句话说，“我无法给你钱来买这些拐杖，金银我都没有，但把我所有的……”他已经去从那位拥有蜜和救恩喜乐之酒的主那里买来了东西。两三天前他刚刚才经历了五旬节，因为那里发生了一些事。

那个年轻人跳了起来，大喊了一声“阿们”，然后看着那人的脸。

发生了什么？那条同情的链子，就是耶稣的怜悯，他说：“我怜悯这些病人，”那同样的圣灵也在那老渔夫的内心做工，他说：“至于钱，我一分也没有，但我有一样东西，要比钱好一百万倍。我把我所有的……”

39 呐，记住，彼得是个犹太人，犹太人天生就喜爱钱财，但这个犹太人已经悔改信主了。不是“我把我所有的，都卖给你”，而是“我把我所有的，都给你；我把我所有的……我口袋里一分钱也没有，我一条面包都买不起，什么也买不了；因为我一分钱也没有。但你若能领受，我把我所有的给你，因为这个给了我。”那也是我们所需要的。“我把我所有的给你。”

“你有什么呢，先生？”

“我已经去到了那位卖奶与蜜而不用价银的主那里，我要把它给你。你不会因此而欠我什么。你

若能够领受，我就把它给你。我不是那种要你付钱的人，而是那要给你的人。”

40 因为，“你们白白地得来，也要白白地舍去。”这是三天前他的主所吩咐的。“你们往普天下去传福音。信而受洗的，必然得救；不信的，必被定罪。信的人必有神迹随着他们：就是奉我的名赶鬼，说新方言，若喝了什么毒物，也必不受害；手能拿蛇，蛇也不会伤害他们。你们白白地得来，也要白白地舍去。”那个犹太人已经改变了。

在美国，我们所需要的就是让圣灵来改变，取代我们的那些宗教仪式。“你们白白地得来，也要白白地舍去。”

“我把我所有的给你。我奉拿撒勒人耶稣基督的名，叫你起来行走。”信靠那位造物主豪无玷污的名。难怪他就走着，跳着，赞美神了。

41 哦，你知道，这真是伟大的事。他可能在那里坐了四十年了，想要讨到足够的钱给自己买两根拐杖，但他讨不到钱。可是，就在最意想不到的地方，在意想不到的时间，从那些最意想不到的、缺乏的人中，他得到了他所要的。我多么高兴神以那样的方式行了那事。

一天晚上，在一帮所谓的小“圣滚轮”中，我找到了我所需要的，那是金钱所无法买到的。在一帮无学问、文盲、穿着破旧的人当中，起初是那些黑人，在那间从旧的小酒馆改过来的屋子里的地板上，我找到了一个重价，一颗珠宝，当时，那个老黑人看着我的脸，说：“你信了以后，领受了圣灵没有？”哦，那正是我想要的东西。我没有想到会在那些人中找到圣灵，但他们拥有我所需要的东西。

42 今天的联合国，他们不会接受我们所得到的东西，但这正是他们所需要的东西。赫鲁晓夫，其他所有的人，都需要借着圣灵的洗得到基督。他们的性情会改变；会使得他们所恨的人变成他们的弟兄；会除去贪婪、苦毒、争竞，换上仁爱、喜乐、和平、良善和怜悯。

是的，就在那些想不到的地方，有时候，你就是在那里找到你正在寻找的东西的。

43 当以色列人的嘴唇在流血，舌头伸到了嘴巴外面来的时候，他们能拿出什么东西来呢？所有从埃及得来的掳物吗？他们愿意拿出所有从埃及人那里夺来的黄金，去换一口清凉的水。他们的领袖在旷野带领他们从绿洲走到绿洲，从水沟走到水泉，但他们还是干渴。

后来，水来了；不用银钱，不用价值。那声音对先知说话，说：“你对磐石说话！”磐石是旷野中最干硬的东西，最不可能有水的东西。然而，他们却从那里解了渴，不用银钱，不用价值。“你对磐石说话！”不是付钱给磐石，而是“对磐石说话”。

44 主今晚仍是那磐石，他是疲乏之地的磐石。如果你正行走在那块疲乏之地，就对那磐石说话。你不用付钱给他，只要对他说话。他是我们患难中随时的帮助。如果你病了，就对那磐石说话；如果你得了罪的病，就对那磐石说话；如果你疲乏了，就对那磐石说话。

瞧，看上去好像到处都有磐石；看上去，如果在那些有水泉的小地方都没有水的话，那么在那山上也不会有水，但在磐石里却有。神做事跟人所想的恰恰相反。磐石，是旷野中最干硬的地方，但主说：“你对那磐石说话！”

45 今天，人们是如此的受迷惑，他们以为，他们若能去说几句祷告词，付点钱给神甫，让他为他们做几句祷告，拿钱去开路；他们若能在什么地方建一座大教堂，又有某个富人资助建教堂，他们就可以继续活在情欲中，让别的什么人来为他们祷告；他认为这就是了。神要的不是你那肮脏的钱，他要的是用你的奉献和你的生命来对他说话。神已经给了你钱，你不要花钱在那些不能饱足的东西上，要花钱在那些能饱足的东西上。但要得到真正的饱足，只有等到你对那磐石说了话，你才能得到。

主涌出了赐生命的水来，不用银钱，不用价值。他们人喝了，他们的骆驼喝了，他们的孩子喝了；这仍然是在旷野里涌流的水泉。

今天，他也是疲乏之地为那将要灭亡之人所预备的磐石。“信他的人，不致灭亡，反得永生。”

46 注意，每天晚上他们都不用去为食物忧虑，新鲜的面包每天晚上都会送到他们面前。

今天，我们去买条面包；如果你是个乞丐，你走进这里的店铺，说：“我想要讨一条面包。”

他会说：“你先拿两毛五分钱让我看看，买这条面包得付两毛五。”

当你拿到那面包时，你得到了什么呢？只是一个从食品厂里出来的东西，但你得到的却是小麦所能生产出来的最低级的东西。他们把所有的维生素提走了，把所有的麦麸拿来喂猪。在里面掺一些浆糊，把麦麸粘在一起，筛一筛，然后就做成了一条面包，很多时候都是用肮脏的手做出来的。你瞧，你在面包里会看见什么，有时候会有一簇头发，污秽的东西，老鼠屎，还有掉到那些面包店里的其它脏东西。犯罪的人，把性病等等的东西，都掺到面包里去了。如果你看到面包是怎么做出来的，你根本就不想吃了。然而，你还得付两毛五，否则你就得不到。

47 而神每天晚上藉着天使的手用面包来喂养他们，不用银钱，不用价值。今天，那食物代表着基督，属灵的生命，从天降下献上了自己的生命。

神每天都赐给他孩子新鲜的经历。你记得，如果他们把食物存起来，它就会发臭的。

当你听到某人说：“哦，我得到了，我告诉你，我是个路德派信徒；我是个长老会信徒、浸信会信徒；我是个五旬节派信徒，”那只是一条人手做的脏面包，不过如此；肮脏污秽，用人的手做成的。

但当你听到一种新鲜经历的见证时，说：“今早我在祷告中，圣灵彻底把我的魂洗净了，”哦，弟兄，那是天使的食物。神每天都从天上赐下新鲜的食物喂养他们。

愿主圣灵充满我！虽已蒙恩略为滋润，还渴望大赐恩雨。

哦，是的，主啊，求你重新从天降下基督，就是生命的粮，将它撒进我心里，让我享受他伟大的同在。

48 肯定的，他们感谢神；他们感激神。任何由神的圣灵重生、领受了圣灵的男女，总是会感谢神。不管什么事发生，你都会感激神。

就像住在山里那个瞎眼的小男孩，小本尼。他出生后，大约八个月大时，白内障开始在他的眼睛里扩散；他的父母很穷，他们住在一个黄土坡上。他们知道做手术能够恢复小本尼的视力，这样他就能看见。现在他已是一个十二岁的男孩了。一年下来，他的父母所挣的只够他们吃饭，他们付不起手术费。

49 他的所有邻居，看到小本尼想要跟那里的其他小孩玩耍时，他却是瞎的，看不见自己在玩什么，他们都感到很难受。那一年，每个人都多种了一些庄稼，他们在太阳底下更辛苦地干活。当庄稼在秋天卖出去后，他们拿到了钱，把小本尼送上火车，送他到医生那里。

医生的手术做得很成功。当小本尼回来时，当他走下火车时，所有的邻居都围过来看他。他明亮的小眼睛炯炯有神，当他望着那些邻居的脸时，他开始又喊又哭。

一个列车员问：“孩子，你做这个手术花了多少钱？”

他说：“先生，我不知道这些人付出了多大的代价，但我很高兴我能看到这些为我付出代价之人的脸。”

50 我们也有这样的感觉，我不知道神付出了多大的代价，但我知道他把他最好的给了我，就是他的儿子。我多么地感谢神，因他赐给了我这属灵的视力，直到我能望见他的脸，并知道他为我而死。我不知道他付出了多大的代价；我们没有办法去估算，这价值太大了；我无法告诉你这是怎么回事，但我感谢神，我感激神；我曾瞎眼，今能看见。

我感谢神，当时梅奥弟兄诊所告诉我说我的时间到了；二十五年前，那些医生就告诉我，说我不可能再活下去了，但我今天还活着。我不知道神付出了多大的代价，但我感谢神，因为我还活着。

我曾是个罪人，被罪所捆绑，心中伤痛，害怕死亡；但今天，死亡是我的得胜（哈利路亚！），它只会带我去到我所爱的神的面前，使我能仰望他的脸；他藉着一次手术改变了那东西，他得到了我的心，并把它更新了。我知道，某件事在我身上发生了。

51 在去年秋天明尼苏达州的一份报纸上，说到，有一天早上，一个小男孩骑着他的自行车去参加教会的主日学；他的邻居中有一个年轻人，他不想去什么主日学，于是就带着他的女朋友去滑冰。这人是成年人，他滑到了一处的薄冰上，就掉下去了。那天早上，当那个小男孩在路上时，这人嘲笑他，对他的女朋友说：“去那个教会的人都是一帮狂热份子。”当他掉进冰里的时候，他的女朋友离他很远，她体重轻，就没有掉下去。那人想要上来，把胳膊搭在冰上，他冻僵了，只能搭靠在冰上。

他的女朋友想要伸手去拉他，但她太重了，要把冰踩破了。他对她大喊：“退后，退后，你会掉下来的，这样我们两个都会淹死的。”他尖叫，哭喊着，没有什么能帮他。

52 过了一会儿，一个小男孩胳膊夹着圣经，骑着自行车从山顶上下来了。他听到了尖叫声，就飞快地骑着自行车，然后把他的圣经一放，跑到了冰上，他小肚子贴着地面爬过去，他身上穿的是好衣服，一直爬到了能抓住那人的手臂为止，然后一直把他往回拉，直到他从冰里出来，然后跑出去招一辆车停下来，他们叫来了救护车，把那人送到了医院。

那个人去付了救护车的钱，并付了医生给他打的肺炎针和其它药费等等之后，他来到这个小男孩面前，说：“孩子，我欠了你什么呢？”

他说：“什么也没欠。”

他说：“我欠了你我的性命。”想想这点，钱无法支付那个，那是他的性命。

53 我们对神也当有这样的感觉，不是拿某个东西去买通我们的路，而是欠神我们的生命，因为我们

曾经是死的，陷在了罪的深沟里。是神伸出他的手臂，用袍子把我裹住了。

我曾深沉罪海中，远离平安之岸；污秽重染堕落深，永远沉沦无望。但是沧海真主宰，闻我绝望呼声。伸手海中救了我，我今安全。

我欠他我的生命，你欠他你的生命。你欠他你的生命，要去服侍他，不是用自己的生命到处夸耀你的教会宗派；不是到处去批评别人；而是竭力去服侍和搭救别人，竭力使他们认识主耶稣基督。

54 那个浪子，我想讲完这点就结束。他过着荒淫无度的生活，挥霍了他所有的资财，那是他父亲的资财；后来他要回家时……他曾躺在猪圈里，然后他醒悟了过来，就说：“我父有那么多雇工，口粮有余，而我却要在这里因缺乏而死吗？”要是他这样说：“不知道我能不能挣够钱，还给父亲，就是我花掉的那些钱，”那会怎么样？但他知道他父亲的性情，于是他说：“我要起来，回到我父亲那里去。”

那父亲从未说：“等一等，儿子，你把我的钱带回来了吗？”不，父亲从未因着他的罪过而要他付钱；他很高兴他回来了；他很高兴他醒悟过来了，因为他是他的儿子，他是他的孩子。他很高兴他启程回家了。呐，他并没有认同他犯的罪，但他很高兴他能醒悟过来并说：“我得罪了神，我得罪了父亲；我要起来，到他那里去。”

当父亲远远地看见他，就跑到他那里，跟他亲嘴。父亲说：“把那肥牛犊宰了，”不用银钱；“把那上好的袍子拿出来，”不用银钱；“把戒指拿来，”不用银钱；“戴在他指头上，我们可以吃喝快乐，因为我这儿子是失而复得，死而复活的。让我们为此欢喜快乐。”

55 朋友们，让我说说这点作为结束。唯一能使人满足的，唯一真正的东西，唯一美好的东西，都是无法用钱买到的。它们是神藉着耶稣基督白白赐下的恩赐：灵魂的救恩，喜乐。来吃吧，并得以饱足。

你们为何花钱买那不足为食物的呢？用劳碌得来的买那不使人饱足的呢？你们要留意听我的话，就能吃那美物，得享肥甘，心中喜乐。

你们当就近我来，侧耳而听，就必得活。我必与你们立永约，就是应许大卫那可靠的怜悯。

56 一切持久的东西，一切美好的东西，一切快乐的东西，一切永恒的东西，都是白白的，不需要你付出什么。在这本圣经的末后，它说：“愿意的，都可以来，白白地从这生命的泉源里取水喝，不用银钱，不用价值。”你们为何花钱买那不能使人饱足的，却让那真正能使人饱

足的、免费的东西从你自己身边流走了呢？我们来祷告。

57 当你们安静祷告时，今早在这会堂里是否有人还没有从那泉源里喝水，你生命中仍然对这个世界有欲望，而你今早想要更换你喝水的地方，或让你的钱财得着利益？你们想要来从神那里买东西，不用银钱，不用价值，来买奶和蜜、喜乐的酒，请你们举起手，说：“当你祷告时，请纪念我，伯兰罕弟兄，”神祝福你，先生；神祝福你，先生；神祝福你，姐妹。还有其他人要举手说：“你祷告时请纪念我，伯兰罕弟兄”？

58 你们一些年轻人，是的，你挥霍了你的资财，就是你父母长时间为你付上的祷告，还有所有对你的教导，然而你却转向一边，去听从了魔鬼的悄悄话。呐，你喜欢世俗的音乐，世界上的东西；但现在，你醒悟了过来，就像在猪圈里的那个浪子。姐妹，弟兄，你愿意举起手说：“神啊，请纪念我，今早使我醒悟过来，让我回到天父的家”吗？不需要你付出一分钱，神盼望着你来，不管你做过什么，“你们的罪虽像朱红，必变成雪白；虽红如丹颜，必白如羊毛。”那些在神同在中的人，你愿意举起手来吗？

那些生病的和有需要的人，也说：“我曾落入了沟中，撒但恶待我，他使我瘸了，使我病了或什么的。今早，我渴望神信心的锁链进到我的心里，把我从这个沟中拉上来，就像那个在美门的人一样。”请你举起手；神祝福你们每一个人。

59 主啊，这时候我把那些举手的人带来给你，叫他们的罪过得以赦免。你是神，唯有你是神。就在他们现在所坐的地方，那就是你对他们说话的地方；那就是你使他们确信他们犯了错的地方。当这道找到它的位置时，圣灵就开始说话，说：“你犯了错，回转过来，再次回到父神那里去。”他们举了手，表明他们要从那属地的猪圈里出来，去到父的家里，在那里有一切的丰富，在那里他们无需带什么去。正如诗人所说的：“空空两手无代价，单单投靠你十架。”愿他们甜美、谦卑、信服地上来，将生命交托出来。求你把上好的袍子拿出来，拿戒指戴在他们的指头上，用被杀羔羊的吗哪来喂养他们。求你应允，主啊。

60 这里是那些生病的和受苦痛的人，他们有需要。撒但曾把他们抛入沟里，毫无疑问，他们缺钱去做手术；毫无疑问，也许他们许多人都无法做手术了；也许医生也无法把那东西切除掉，即使他有很多的钱。但你是神，我在这个时刻祈求，在此时就坐在这里的圣灵的恩膏下，求你医治他们每一个人。愿他们从头到脚，身体的每一个地方，都得医治。

如果他们没有了救恩的喜乐，他们不再拥有喜乐了，正如古时的大卫所说的：“求你使我仍得救恩之乐。”愿他们得着喜乐和幸福，代替忧郁和疲乏。因为你是疲乏之地的磐石，你是风暴之时的庇护。当魔鬼向他们投掷各种疾病的导弹时，你是风暴之时的庇护。神啊，今天也愿事情如此成就，我们奉耶稣的名祈求，阿们！

61 何等柔细慈声，耶稣在呼唤，呼唤你，也呼唤我；虽然我们犯罪，他怜悯宽恕，宽恕你，也宽恕我。回家吧……

现在，如果你们愿意上到祭坛这里跪下，我们可以与你们一同祷告，给你们抹油，或任何我们能做的事，欢迎你们上来。

……倦者，回家；何等恳切慈声，耶稣在呼唤，呼唤罪人快回家！

你爱他吗？泰迪，你能给我们起个调吗？“我爱他，我爱他，因为他先爱我。”可以吗？

62 让我们来唱这首歌，归荣耀给神，然后我们再把聚会的次序变一下，就一会儿。现在是在敬拜；这信息已经传讲出去了，我很高兴你们接受了这信息。求神让这信息使你们得益处，因为它也使我因着传讲它而得了益处。我祈求，愿那赐给我的灵感，同样也对你们说话，你们是在所差来的同一个灵感下接受这信息的；愿主在你们心里祝福它，好的。

我爱他（现在，当我们唱的时候，你们只要闭起眼睛，举起手，）

我爱他，因为他先爱我；为我付出救恩赎价，在各各他。

现在，让我们低下头，来哼这歌。[原注：伯兰罕弟兄哼着“我爱他”。]你爱他吗？他对你的心来说很真实吗？在他里面有一些很真实的东西，不是吗？“我爱他，因为他先爱我，”他从各各他抛下了这生命线，钩住了我的内心。

63 不要忘了，今晚库尔蒙德弟兄 [德拉蒙德] 要为我们讲道，晚上我们要守圣餐。如果你们爱主，就下来与我们一起守圣餐。若主愿意，我会与你们在这里。他是托尼·扎贝尔弟兄的女婿，是从非洲来的汤姆弟兄的儿子。一个很不错的小伙子，非常好，很坚固的基督徒，很好的小传道人。

……因为他先爱我；为我付出救恩赎价，在各各他。

现在，当钢琴继续弹奏时，让我们低头。

64 主耶稣，我们就要进入另一场事奉，主啊。我们为着圣灵对我们的心说话而感谢你；我们很高兴，主啊，你为我们行了这事。愿你的道不徒然返回，乃要成就你一切意旨所定的。愿这道持守在我们各人心里，让我们知道这一切真实和持久的东西都是从神而来的，不用银钱，不用价值。我们为何去为那些事挣扎，并把那些将朽坏的东西看得如此生死攸关呢？让我们奋力争战，主啊，为着那些不朽坏的、不用价值的东西而争战。这重价已白白地付清了，并且是一个欢迎的邀请，说：“愿意的，都可以来。”

65 求你祝福下面的事奉；求你应允，主啊。今晚与我们再相会；祝福这个洗礼的事奉。愿有一次大大的浇灌；愿这些将奉你爱子主耶稣的名受洗的人，愿他们都被圣灵充满；愿今早这些举起手、悔改了他们的罪的人，愿他们都上来，穿上洗礼服，走进水池里，向世人证明他们的罪都已经得赦了，他们来受洗，是要使他们的罪从生命册上抹去。求你应允，主啊。

66 求你今晚与库尔蒙德弟兄 [德拉蒙德] 同在，当从宝座那里为我们带出新鲜的信息时，愿你用圣灵膏抹他；当我们守圣餐时，求你与我们同在；愿我们的心清洁、单纯；愿我们里面没有污秽；愿耶稣的宝血洗净我们一切的罪。求你应允，主啊。使疾病远离我们，赐给我们喜乐和平安。我们奉耶稣基督的名求，阿们！

我爱他，（你们爱他吗？现在，向主举起手。）我爱他，因为……（现在，伸出手，与你周围的人握手。）他先爱我（我很肯定我爱他）；为我付出……（没错，伸出手去，与周围的人握手。）救恩赎价，在各各他。

好的，内维尔弟兄；他要说话，或有别的事情。



www.messagehub.info

传讲人

William Marrion Branham

“但在第七位天使吹号发声的时候……” 启示录10:7